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úspěšnost řešení úlohy, která je nad průměrem zúčastněných zemí. Lze předpokládat, že některé ze 
špatných odpovědí mohly být způsobeny tím, že žáci z nabízené dvojice vzali v úvahu pouze jednoho 
z živočichů a o dalším živočichovi ve vztahu ke způsobům jeho rozmnožování neuvažovali.

Úloha P5 (S03-01)
Který z těchto živočichů je savec?

A) B)

C)
D)

Cíl úlohy:	 Určit organismy nebo uvést příklady organismů náležejících do těchto skupin orga-
nismů: hmyz, ptáci, savci, ryby, kvetoucí rostliny

Dovednost:	 Prokazování znalostí
Obtížnost:	 1

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 83,2 85,3 81,1
Česká republika (2015) 86,0 87,9 84, 1
Mezinárodní průměr (2015) 57,1 57,7 56,6

Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2011 3,1 7,1 83,2 5,6
Četnost (%) 2015 3,6 5,8 86,0 3,3

Čeští žáci opětovně potvrdili vysokou četnost správných odpovědí, která byla výrazně vyšší než úro-
veň mezinárodního průměru. Organismy na obrázcích jsou žákům dobře známé, řešení úlohy jim 
tedy nečinilo problém.


